

成长在耀江

05 物业管理B班 梅丹

我是耀江班的一名学生,从进入耀江班的第一天,我就向往着去耀江顶岗实习。这个学期终于如愿以偿。这是我告别学生时代、踏入社会的第一份正式工作,我很珍惜这次机会。

第一天报到时,我充满喜悦,又忐忑不安见到了滨江高新软件园管理处的何主任——我的入职领导人,她向我讲解了我的工作职责任务,我下定决心要好好干。

工作着的日子是辛苦的。因为路途遥远,我每天早上五点半就得起床,换上几趟公交车,大概八点左右到滨江。刚开始的几天,每天来回三个小时的行程让我感觉很辛苦,甚至产生了放弃的念头。但是我暗暗地告诉自己,吃点苦是必要的,现在任何困难都是要自己去慢慢克服的,一定不能做逃兵。我尝试着习惯每天穿过大半个杭州城去上班,现在已经适应了路途上的颠簸。还真的应了那句“万事开头难”。

在管理处,让我感触特别深的是,所学理论知识与实践脱节的问题。在最基本的文档管理中,会用到一些计算机上的基本操作,我觉得操作本身就没什么难的,学校里都学过,有什么做不了的,可好几次,主任放手让我操作时,我发现很多东西我都做不来,甚至是一些表格系统的制作或者是文档的管理方式等等,我都感到无从下手,这让我非常惭愧。何主任耐心地教我,很细致,她的循循善诱,让我很感动。我觉得这些知识都是自己之前所忽视的。常话说:眼看千遍不如手摸一遍,看来“理论联系实际”是非常必要的。

都说“态度决定一切,细节决定成败”,在实习时我也深深体会到了这句话的真谛。在平时的学习中,我要接触写字楼中的每一位业主,需要接待、处理他们遇到的任何问题,这都需要我拥有高度责任感和敬业的精神。同时,作为一名新员工,在领导的指点下,我发现了自己很多的不足。工作细节的把握、工作方法的巧妙运用、微笑的服务态度等等,这些都是需要我加强、努力的地方。在这里我也十分感谢带我的老师们,他们教会了我很多学以致用的方法。

实习生活,有酸有甜有苦有辣,但不管怎样,都是开心的。因为,我实习在耀江,成长在耀江。从在学校时的耀江班开始,我们的心就打上了耀江的印记。作为一个耀江人,我深感荣耀。最后,将我的体会总结为三个词语:耐心、细心、恒心。我相信,只要我们在工作中坚持“三心”,我们必将成长为一名合格的职业人。

05 空乘B班 郑涵

上海培训结束后,我们便马不停蹄的回到了宁波,进行了为期两天的服务专题培训,就开始了我的带飞阶段。

本以为在紧张的上海的培训结束后回到宁波会有短暂时间的休息,没想到那么快就被安排到了第一批带飞的名单里。有一点兴奋,有一点紧张,又有一点不知所措。在得知我的带飞师傅就是跟我住在一起的姐姐时,心里又稍稍的放心了一些(因为姐姐人很好的)。经过三天复习我就开始了周六周日两天的带飞。

首先是复习熟悉航线地理,要熟记起飞降落的时间,飞行的高度、距离,航班号,本以为途径的地标只有那么一点点,应该还蛮好背的,但是,因为没有实际的飞行过,背着背着还是把时间、航班号都混淆了,但最终还是搞清楚了,然后就是复习培训中心所学的知识。在星期五的晚上,师傅还给我列了很多重点,以便我能理得更清楚一点。晚上怕影响第二天的航班飞行很早就睡了,伴着对飞翔蓝天的美好憧憬,我进入了梦乡,希望明天的飞行一切都顺利吧!

07 文管班 王晶莹

11月,我们07文管班进行了为期一周的职业考察实训,这是我们进入大学以来的第一次实训,也是我们迈向职业人过程的一次重要经历。在这次实训中,我们不仅体验到了真正的文化市场和社会,而且还明白了作为一个文化市场的经营者所必须具备的专业技能和综合素质。这对于我们今后的学习和职业规划有着重要的意义。

在实训中,我们参观了马寅初纪念馆。马寅初纪念馆是全国重点文物保护单位。马寅初先生以民族兴衰为

06 文管班 金万席 杨淳鸿
陈苏芳 金奇行

自从在2007年6月从学长学姐们手中接过“校园电影院线”这个项目后,我们06文管时刻牢记文管专业“崇真、向善、尚美”的文化理念,一直用心去经营这个项目,始终坚持把各种优秀影片与更多的人分享。半年多来,感触颇深。

放映电影的主要工作是放映组承担的,接手起初放映组人员缺乏,机器陈旧,许多设备根本没办法用,用烂摊子来形容当时面临的局面毫不为过。

07 物流B班 赵丹红

学以致用,用学到的知识去解决实际问题,做到理论和实际相结合,带着这样一个目的,我们开始了为期一周的实训。本次实训让我受益匪浅,从中悟出的道理终身受用。

实训的第二站是到浙江顺丰速运有限公司参观,我很早就知道这家公司是中国快递行业的龙头老大。在物流行业激烈竞争中,顺丰公司是如何在市场竞争中处于不败之地,而始终勇立前列呢?带着这些问题,我走进了顺丰的仓库,我看见仓库里货物摆放得整整齐齐,员工们工作井井有条,负责接待的讲解员告诉我们,公司的员工都很敬业,他

已任,大声疾呼控制人口的必要性、迫切性。在这里,我第一次感受到了他身上强烈的民族责任感。责任感是每个职业人的必备素质,而我们作为文化市场经营与管理专业的学生,承担着人们精神需求导向的重任,就更有社会责任意识。此外,我们还要学会怎样管理好这样的文保单位,保护好这个蕴涵着不可估量的巨大价值和精力的文化瑰宝。

随后,我们又走访了河坊街。河坊街改建于2002年10月,改建后的河坊街呈现出一派清末民初的风貌,旨在营造以商业、药业、建筑等为主体的市井文化,重点保持其历史的真实性、

用心连起“电影院线”

但既然做了,我们就要做下去,并努力做得最好。于是我们齐心协力,相互勉励,会修机器的忙着修理放映机,会放映的同学忙着为大家培训,大家努力解决了每一个困难,使观众可以看到一场场清晰、衔接流畅的电影。院线上座率不断提高,我感到非常高兴。

财务组就负责院线资金的收支与财务记账与报账等工作。大家本着“认真、仔细、严谨”的工作作风,对各项资金做到了收付安全、准确、及时,不能出现任何差错。除了学到了基本的财务方面的知识,积累了财务工作的感性体验,大家还体会到了团队合作的

文化的延续性和风貌的整体性。河坊街是目前最能够体现杭州历史文化风貌的街道之一,它的修复和改造再现了杭城历史文脉,为杭州留下了一份宝贵的遗产。

经过实地走访调查,我也发现了一个问题,河坊街的生意看似红红火火,但是商贩们买卖其实并不好做,他们普遍反映,每个月扣除了昂贵的店面租金和员工的工资外,他们真正得到的利润微乎其微;而另一方面,在许多人眼里,河坊街只是个仿古景点,客人们来这里主要是游玩,很少有人真正会掏钱买纪念品,据一些游客反映,除了几家有知名度的专卖店以外,其

重要性,学会了发扬团队精神,与大家合作共事;我们也学会了与人沟通,财务部在日常工作中,都免不了要和其他部门打交道并保持联系,一来发挥了财务部的监督职能,二来能及时地把信息反馈到领导层,使工作从被动变为主动。

操作组每周的工作职责主要是协助宣传、卖票、检票以及会场清扫。这些都是不起眼的小事,但是要把它们做好,并且做得有条不紊也是不容易的。就拿会场清扫来说,每场电影结束,大家都需要花大量时间清扫会场,一张纸片一个果核都不能留下,

他一些小摊小店卖的东西质量并不是很好,有些东西的价格也不令人满意。我熟悉的几家店铺就因为经营不善等原因而三易其主。由此,我认为商店的经营的好坏与商品自身的质量、价值和经营者的经营水平与素质都有关系。所以我们一定要利用在学校的时间好好学习,多了解、认识文化市场,掌握其经营与管理的技能,提升自己的综合素质,为将来就业打下基础。

一周的实训我们学到了很多,也锻炼了我们多方面的能力,同时对文化市场经营与管理这个专业也有了更深一层的了解和认识。我会以此为基点,明确自己的职业规划。

这是对大家的责任心和耐心的考验。每周近似重复地做事,时间一长,我们也会出现懈怠情绪。但大家心里清楚,虽然每周做的是相同的事情,但是每周面对的观众是不一样的,服务好每一位观众,是我们的责任和义务。通过参与校园电影院线项目的工作,我们的经营服务意识增强了。这也算学有所用。

目前每次放映,观众基本能稳定在70人左右,好的时候可达到150多人。我们热切期待着“电影院线”越做越大,成为校园文化中一道亮丽的风景线。

在实训中培养自信心

们只有一个目标,就是如何更好地服务顾客。这席话使我明白了,企业的生存和发展离不开每一位员工的爱岗敬业,更离不开管理层人性化的管理和对员工能动性的挖掘。

在顺丰,我了解到了行业规则;在顺丰,我感受到了责任的重要。公司里的每一位员工身上都肩负着责任,他们清楚每一份快件的重要性,必须按照规则确保每一份快件准时送达。是啊,现代企业最为重要的,就是将自己行业的规则融合到企业文化建设中去,形成以效率为核心、业绩为重点、客户满意度为衡量员工乃至企业成功度的标杆。

实训不仅让我了解了本专业所涉及的业务范围和工作性质,更重

要的使我树立了信心。说实话,进校后,由于不了解专业的情况,我对本专业的就业情景充满担忧,怕所学的专业没什么用,找不到工作,岂不是白白浪费了三年的时间、浪费了父母的金钱?而现在的我,明白了许多。回想顺丰员工为了责任和梦想而努力工作的场景,我深深体会到了深为一名大学生,所应承担的责任,或许我们都很普通,或许我们今后从事的岗位也很平凡,但是,通过自身的拼搏和努力,一定会取得成功的。

大的一我,眼前的路还很长,一个人只有经历过成长的艰辛,才会慢慢走向成熟;在今后的日子里,我一定会以更积极的心态去迎接每一次的挑战。

在杭州招生

07 空乘B班 冯樱

那天,突然接到教务处郭老师的电话,她在电话里通知我回母校去招生。听到这个消息,我激动万分。早就在寝室里听同学谈论招生的事情,我就在想,如果能代表育英学院去母校动员更多学弟学妹报考我院,也是对母校的一种回报。

出发当天,我早早地起床准备,运用所学化妆课上所学的知识,认真地化了个清新的职业妆,穿好了制服。记得老师讲过,当你穿上制服,就必须有穿制服的走相和站相,你的一切动作都要和身上这套制服相和谐。是啊,我出去招生,代表的是学校的形象,展示的是空乘专业学生的精神面貌,所以每个细节我都要做到最好。

然而,招生并没有想象中的那样简单轻松。招生那天正好下雨,母校门口偏偏又在修路,再怎么小心翼翼,亮亮的高跟鞋也拗不过大片面积的黄泥土,原本只需十五分钟的路程却用了将近半小时。一路风尘仆仆的我,多少有些狼狈,赶紧到传达室整理着装,恢复了一名空乘学生该有的自信。

我到了教务处,见了原来教我们的老师,亲切交谈之后她把我领到了高三班主任的办公室,让我介绍育英,介绍空乘专业。班主任们又把我领到各个班级,让我一个班一个班介绍,当走进高中班级,望着一双双期盼的眼睛,我突然紧张起来。旁边的老师善意地提醒我:“招生并不是那么容易,不是你你说这个学校好就好的,谁都会说自己学校好,你要把这个学校哪里好,怎么好都要告诉她们,要让她们真心能感受到这个学校的好。”短短几句话让我平静了下来,感到之前自己所讲的是那么苍白无力。只知道说育英好,说空乘好,虽然好,可好在哪里却没说详细。是啊,这次来母校招生,肩负的责任是厚重的,我要对学校负责,对面对面的学弟学妹负责。现在的他们好象当初的我,对育英学院对空乘专业充满着憧憬和理想,想到这里,我飞快地理清了思路,鼓起勇气,一条一条地进行阐述,并耐心地回答了他们的提问,几个班级跑下来,给了他们自信的同时我也给自己找回了自信。

跑完了整个学校,不知不觉已经是下午三点了,我还饿着肚子,却顾不上休息,又匆匆忙忙地赶往下一所学校。坐在车上,我还在回想学弟学妹迫不及待填写表格时的情形,我希望他们都能够像我一样,能顺利地走进育英,享受育英这个大家庭的温暖,圆心中的梦想。

第一次飞行心得



第二天9点35出场,我7点半就起来,开始梳头、化妆、穿制服,再次检查有没有忘带东西。9点半,我和师傅一起出发,一起坐机组的班车到达准备会的会议室,和机长、乘务长、其他同事见过面后,就开始了我的第一个准备会,本来已经准备好了乘务长提问时要回答的内容,但是乘务长却跟

我说:“我今天并不打算提问你,只要你不要紧张,轻松地飞完这个航班,并学到知识就行了。”顿时,我紧张的心情放松了下来。

准备会结束后,我们就来到了飞机上,开始进行应急设备的检查,师傅带着我熟悉着客舱里的各项应急设备,我发现,飞机上的应急设备的分布

和手册上的是不一样的,于是赶快记下来,好不容易做完了迎客前的工作,乘务长就下达准备迎客的指令,我心里想好快啊,这时就已经有客人上来了,就这样开始了我的第一次真正的空姐生活。我很快地面带微笑的向旅客问好,并帮他们摆放好行李,接下来的送水送餐还算顺利,虽然在一些小细节上还有待改进,总之微笑着接待每一位乘客,送饮料时也没有把饮料洒出来。就在我认为一切还蛮顺利的时候,飞机开始剧烈的颠簸,然后我的胃里就像翻江倒海一样,终于还是没有逃过晕机,在卫生间里不停地吐,把胃都吐空了。但是,我并没有因为难受而停止工作,因为如果我这个时候停下了手头的工作,那就会增加别人的负担,我是新乘,所以我要做更多的工作。就这样我擦掉眼泪,补好妆容,面带微笑的回到乘客中。难忘的第一次飞行航班,难忘的第一次空姐生活。现在回想起来,学到的还真多啊,使我受益匪浅。

空中乘务的职业是多么令人向往,空中乘务员的工作又是那么辛苦与快乐,我一定要加倍地努力工作,成为一名优秀的乘务员,来报答母校对我的教育和培养。